



PA Gefle Studentförening

Styrelsemöte 6/12-2022 klockan 16:30 på Högskolan i Gävle
Protokoll nr 15.

Närvarande:

Albin Törnblad, ordförande

Meia Lindholm, vice ordförande (digital närvaro)

Emelie Bergqvist, ekonomiansvarig

Tove Lundqvist, näringslivsansvarig (digital närvaro)

Viktor Olofsson, vice näringslivsansvarig

Vilma Landemoo, eventansvarig

Hanna Hellman, vice eventansvarig

Emelie Fransson, utbildningsansvarig

Elsa Dahlgren, kommunikationsansvarig (digital närvaro)

Jonathan Andersson, marknadsföringsansvarig

Närvarande utan rösträtt:

Mötesordförande: Albin Törnblad

Mötessekreterare: Meia Lindholm

Bilageförteckning

FORMALIA

§ 1 Mötets öppnande

Mötesordförande Albin Törnblad hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat kl 16:34.

§ 2 Genomgång av dagordning

2.1 Dagordning presenteras

2.2 Fastställande av övriga punkter

§ 3 Val av mötesordförande

Mötet väljer **Albin Törnblad** till mötesordförande.

§ 4 Val av mötessekreterare

Mötet väljer **Meia Lindholm** till mötessekreterare.

§ 5 Val av justeringsperson

Mötet väljer **Elsa Dahlgren** till justeringsperson.

§ 6 Anmälan av förhinder

-

§ 7 Veckans runda

-

ÄRENDEN

§ 8 Genomgång av föregående beslutspunkter

§ 9 Rapport från styrelsen samt valberedning

Ordförande

- Planerat julavslutning
- Utbildningsrådet
- Kurs Utbildningsmöte
- Beställt metal pins

Vice Ordförande

- Administrativt för medlemskap
 - Kolla medlemskap inför sittningen
 - Hitract
- Planerat julavslutning
- Börjat kolla över överlämningsdokument

Ekonomiansvarig

- Fixat med överlämningsdokument
- Skickat sista fakturorna för HR-dagen
- Fortsatt arbetet med bokföring

Näringslivsansvarig

- Fixat med överlämningsdokument
- Kontakt med IPCO
- Avtal med vision

Eventansvarig

- 12 december, uppesittarkväll
- Möte med sexmästare. Gjort ett preliminärt schema för kommande event nästa år.

Utbildningsansvarig

- Utbildningsrådet
- Utvärderingsmöte
- Handlat inför pluggstugor och utbildningar

- Lunchföreläsning med Akavia

Kommunikationsansvarig

- Dela inlägg om valberedningen och ansökan till styrelsen är öppen

Marknadsföringsansvarig

- Inlägg av presentation av styrelsen
- Formulär för för utvärdering av Akaviaföreläsning
- Informerat om uppesittarkvällen
- Fixat med överlämningsdokumentet

§ 10 Diskussionspunkter

- Uppesittarkväll, uppdelning av jobb
- Sektion - vill vi bli det?

§ 11 Besluts punkter

- Ändra stadgarna så att ett beslut om sektion kan tas snabbare för kommande styrelser

§ 12 Övriga punkter

- Påminnelse om julavslutning den 8 december, kl 18:00

§ 13 Nästa möte

Planeras kommande termin

§ 14 Mötets avslutande

Ordförande tackade alla närvarande och förklarar mötet avslutat kl 17:31

UNDERSKRIFTER

Mötessekreterare, Meia Lindholm

Ordförande, Albin Törnblad

Justeringsperson, Elsa Dahlgren
